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Митрополит Теодосије у Зочишту на слави

На празник Светих врача Козме и Дамјана, Његово Високопреосвештенство 
Архиепископ и Митрополит рашко-прозренски г. Теодосије началствовао је 
Светом Литиргијом у манастиру Зочиште поводом славе ове метохијске 
светиње.

Митрополиту су саслуживали бројни свештенослужитељи у присуству више 
хиљада верника сабраних данас у овој многострадалној светињи.

Митрополит је говорећи о Светим врачима истакао да светитељи исцељују и 
помажу свима који приступају њиховим Светим моштима, и наставио да “као 
што су они мученички пострадали, овај храм, њихов дом, је такође страдао”.



“Као што је некада рука безумника убила добротворе, лекаре, исцелитеље, из 
мржње, зависти и безумља, тако је и овај храм пострадао, био срушен, био је 
само гомила камења, а Свети Козма и Дамјан су са много наших људи, нашег 
народа верног, били у избеглиштву, да би Господ онда пројавио своју вољу. 
Онако како смо веровали, тако се и догодило, овај храм је обновљен и овај 
манастир и ова Света обитељ, не само физички, не само да је црква 
обновљена, да су обновљени конаци, него да је обновљен живот монаха у овој 
светињи”.

“Овде нам је најбоље и овде смо најсигурнији, браћо и сестре, када смо са 
Богом и када смо у близини Божијој. Овде се срце наше радује и душа наша 
трепери и усхићени смо и све нам је овде лепо, на овом месту јер овде 
обитава благодат Божија, и Свети врачи су овде присутни и дочекују и 
испраћају и чине оно што је потребно свима. И када страдамо то бива на 
наше спасење и то бива на наше спасење. Бог нам даје венце страдања, али 
исто тако као Господ који је Васкрсао четвородневног Лазара и Његови 
апостоли који су то чинили – Васкрсавали мртве. Тако Господ Васкрсава и 
обнавља наше светиње које су и запаљене и порушене, зашто, зато што 
никада нико није могао победити који је ратовао против Бога и против Цркве” 
казао је Митрополит Теодосије.

По завршеном богослужењу освештани су славски дарови и преломљен 
славски колач. Митрополит је пожелео срећан и благословен празник 
високопреподобном архимандриту Стефану, игуману ове свете обитељи, као 
и свима сабранима. Славље је потом настављено, а овај дан биће упамћен као 
дан великог васкрсног сабрања у славној Метохији.
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